Tect no Teme N2 18 «Yrabl. TpeyronbHUKKU. [pAMOYronbHbI TPEYroibHUKY.

. ManbuunkK npowen oT 4OMa NO Hanpas/ieHUIO Ha BOCTOK 450 m. 3aTem noBepHYN Ha ce-
Bep 1 npowen 240 m. Ha Kakom paccToaHuM (B meTpax) OT AOMa OKa3anca Manabymk?
1) 690 2) 210 3) 510 4) ppyroii oteeT

. ManbuunkK npowen ot gOMa NO HanpassieHUto Ha BOCTOK 400 m. 3aTem NoBepHYN Ha ce-
Bep 1 npoten 300 m. Ha Kakom paccTosiHMK (B MeTpax) OT AOMa OKa3anca MaibynK?
1) 100 2) 500 3) 700 4) ppyroi oTeeT

. ManbuuK n geBoYKka, pacCTaBLUINCh Ha NepeKkpecTKe, NoLWAM NO B3aMMHO NeprneHanKy-
NAPHbBIM A0POTram, MasbuMK CO CKOPOCTbIO 4 KM/4, AeBOoYKa — 3 KM/4. KaKkoe paccrtos-
Hue (B KnnomeTpax) bygeT mexkay HUMu vyepes 1 yac 33 MUHYTbI?

1) 7,75 2) 31/16 3)7 4) 217/20

. [lBa napoxopaa BblW/N U3 NOPTa, C/ieaya OAMH Ha ceBep, Apyron Ha 3anad. CKopocTh nx
paBHbl COOTBETCTBEHHO 24 KM/4 1 18 Km/4. Kakoe paccTtoaHue (B Kunometpax) bygeT
MmeXay HUMKM yepes 2 yaca?

1) 84 2) 60 3) apyroi oTBeT 4) 12

. [lBa napoxoAa BblW/N U3 NOpPTa, Cieaya OAMH Ha ceBep, Apyron Ha 3anad. CKopocTh nx
paBHbl COOTBETCTBEHHO 20 KM/4 1 21 Km/4. Kakoe pacctosHue (B KunomeTpax) byaet
Mmexay Hnumm yepes 1 yac?

1) gpyroi oteeT 2) 1 3) 41 4) 29

. [1Ba napoxoAa BblW/AKN U3 NopTa, C/ieaya OAMH Ha ceBep, Apyron Ha 3anad. CKopocTh ux
paBHbl cooTBeTCTBEHHO 10 KM/Y 1 24 Km/4. Kakoe paccTtoaHue (B KunomeTtpax) byaeT
mexay Hnmm yepes 4 yaca?

1) 136 2) 104 3) 26 4)34

. B77 m ogHa oT Apyrou pacTyT ABe COCHbl. BoicoTa ogHom 47 m, a gpyron — 11 m. Han-
ANTE paccToAHMe (B MeTpax) Mexay UxX BepXyLKamMu.
1) apyroi oTeeT 2) 58 3) 85 4) 36

. B 20 m ogHa oT Apyrou pacTyT Age CoCHbl. BoicoTa ogHom 38 m, a gpyron — 17 m. Han-
ANTE paccToAHMe (B MeTpax) Mexay UX BepPXyLUKaMMU.
1) 29 2) Apyroi oTBeT 3) 55 4) 21



9. B 99 m oaHa OT Apyrown pacTyT ABe COCHbI. BbicoTa ogHon 47 m, a gpyron — 27 m. Ham-
ANTE paccToAHMe (B MeTpax) Mexay UX BepXyLKamMmMu.
1) 20 2) 74 3) apyroi oTBeT 4) 101

10. Yenosek poctom 1,5 m cToUT Ha paccTosiHMK 16 waros oT cTo/16a, HA KOTOPOM BUCUT
¢oHapb. TeHb YeNOBEKA paBHa YeTbipeM LWaram. Ha Kakoi BbicoTe (B MeTpax) pacno-
NnoxeH ¢poHapb?

1)0,3 2)7,5 3)6 4) ppyroi oteeT

11. Yenosek poctom 1,8 M CTOUT Ha PACcCTOAHUK 6 LWIArOB OT CT0/16a, HA KOTOPOM BUCUT
¢oHapb. TeHb YeNOBEKA paBHa Tpem Wwaram. Ha KaKoi BbicoTe (B MeTpax) pacnosoXKeH
doHapb?

1) ppyron oTBeT 2) 3,6 3)5,4 4)0,9

12. Yenosek poctom 1,8 m cToUT Ha paccTtoAaHMM 20 waroB oT cTonb6a, Ha KOTOPOM BUCUT
¢oHapb. TeHb YeN0OBEKA paBHa NATM Waram. Ha KaKoi BbicoTe (B MeTpax) pacnonoXKeH
doHapb?

1) 10,8 2)9 3)5,4 4)7,2

13. Yenosek poctom 1,9 M CTOUT Ha PAacCTOAHUN 6 M OT cT0/16a, HA KOTOPOM BUCUT POHApPb
Ha BbicoTe 7,6 M. Hanaute onnHy TEHW YeN0OBEKA B METPax.
1) apyroi oTBeT 2)3 3) 1 4)2

14. Yenosek poctom 1,7 M CTOUT Ha PaccTOAHUN 7 M OT cT0/16a, Ha KOTOPOM BUCUT POHapb
Ha BbicoTe 13,6 m. Hanaute gnnHy TeEHU YeI0BEKA B MeTPax.
1) 8 2) 1 3) 2 4) ppyroi oTBeT

15. B TpeyronbHuke ABC yron C paBeH 900, AB=10, BC=8. Hangure tgA.
1) 4/3 2)0,8 3)0,75 4) 0,6

16. B TpeyronbHuke ABC, AC=BC, AB=8, sinA =0,6. Hangute BbicoTy CH.
1) 0,1 2) 4,8 3) 3/4 4)3

17. B TpeyronbHuke ABC yron C paBeH 900, cosA =0,8, AC=4. CH - BbicoTa. Hangute AH.
1) 3,2 2) 0,2 3)5 4) 2,4

18. Kakue n3 ytBepxAeHUMN He ABNALOTCA BEPHbIMKU?
1) CywecTByeT TpeyronbHMK CO CTOPOHamm 13 cm, 2 cm 1 8 cm.
2) CyuwiectByeT TPeyro/sbHWUK, Y KOTOPOro CTOPOHbI OTHOCATCA KakK 1:2:4.
3) CyuwiectByeT NPAMOYro/ibHbI TPEYroNbHUK co cTopoHamm 18 cm, 24 cm mn 30 cm.



4) Ecnv npu nepecevyeHun AByX NPAMbIX CEKyLe, BHELIHWE OJHOCTOPOHHUE YI bl
45° n 1350, TO NpAMble NapannienbHbl.
1)1n2 2)3n4 3)1un3 4)2n4

19. KaKkune u3 yTBeprKaeHUnN He ABNAIOTCA BEPHbIMMU?

1) MNpu nepecevyeHnM ABYX NPAMbIX CEKYLLEN, BHYTPEHHUE OAHOCTOPOHHMUE YIAbl
MOTyT 6bITb PaBHbI.

2) Mpwu nepecevyeHnmn AByX NPAMbIX CeKyLiein, 06a BHYTPEHHMUX O4HOCTOPOHHMUX Yrna
MOTYT 6bITb TYMNbIMM.

3) bucceKkTpuCbl ABYX YINOB TPEYrobHMKA He MOTyT 6bITb Napansie/ibHbIMMU.

4) CywecTByeT TPEYroNbHUK, Y KOTOPOTo yrabl oTHocATcA 1:2:3.

1)1n2 2)3n4 3)1,2n4 4) HeBEpPHbIX HET



